

Ecoul

Director: **CONST. I. ȘTEFĂNESCU**

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

Strada Vasile Goldiș No. 5.

Telefon 1678

ARAD

ABONAMENTE

Lei 500 pe an, 275 pe 6 luni, 150 pe 3 luni. Pentru bănci, cafenele, industrii toate instituțiile particulare și administrațiile publice lei 1500 anual.

Dela o zi—la alta

Delegația română la serbările încoronării pleacă Vineri

BUCUREȘTI, 6. — Delegația română la festivitățile încoronării Regelui Angliei va pleca Vineri seară spre Londra, fiind compusă din Marele Voevod Mihai de Alba-Iulia, reprezentând pe M. S. Regele Carol, ing. Radu Irimescu, ministrul aerului și marinei, ca reprezentant al guvernului și comandor Preda Fundăteanu, atașat pe lângă Marele Moevod Mihai.

Delegația se va opri la Paris și dela Calais — pe bordul unui distrugător britanic — va trece Canalul Mănecii, escortat de o escadră de onoare britanică. Marina română va fi reprezentată la marea revistă navală dela serbările încoronării prin distrugătorul român „Regina Maria” pe bordul căruia se află o delegație de ofițeri români.

Linii ferate rupte

din cauza inundațiilor

Terasamentele rețelei din Basarabia serios amenințate

Ploile cari cad aproape fără întrerupere de 15 zile au început să provoace tot mai serioase stricăciuni întregii rețele ferate. Linia Reziina—Bălți, din Basarabia, a fost ruptă de apă și călăuză se face prin transbordare. Întreruperea circulației va dura timp de trei zile, în cazul când nu se vor produce noi ruperi de terasamente.

Și pe linia Iași—Chișinău sunt semnalate surpări de terasamente.

Dacă ploile vor continua, sunt temeri că și aceasta linie să se rupă.

O parte a portului Giurgiu este inundată. S'au luat măsuri pentru salvarea mărfii depozitate. Telegramele sosite arată că apele Dunărei au început să scadă, dar la Ismail sunt în creștere.

BULETIN INTERN

— Se anunță că în cursul zilei de azi sau mâine va avea loc o importantă întrevedere între d-nii V. Pop și Dinu Brătianu. Obiectul întrevederii îl va forma decretul de lege despre cari s'a vorbit mult în ultima vreme. Un redactor al ziarului „Capitala” interesându-se a scris la d. V. Pop asupra decretului lege pentru protecția muncii naționale, ministrul de industrie a declarat următoarele: orice s'ar înlocuiască, protecția muncii naționale va fi asigurată.

— Apele Dunării continuând să crească, au rupt digul dintre comuna Malu, Arsache și Petroșani, pe 300 metri, inundând circa 1.500 hectare culturi, jumătate ale societății Danubiana și jumătate ale locuitorilor din comuna Arsache. La Găjuani au fost acoperite cu apă circa 1.000 hectare sămânături ale societății Danubiana și 200 hectare la Izlaz ale locuitorilor. Apele înaintază spre Colentina și Stirbey Voda din Vlașca.

Pagubele sunt mari. Vitele au fost salvate, dar suferă din cauza foamei.

D. maior Băleanu, comandantul legiunii de jandarmi, a fost informat ieri dimineață că întregul sat Flămânda a fost evacuat. Un șlep trimis de căpitania portului Giurgiu a transportat pe locuitorii comunei. La orele 12 câțiva locuitori mai așteptau pe acoperișurile caselor ajutoarele. Câteva bărci au fost trimise spre a-i duce pe sinistrași până la șlep. Apele sunt în creștere și sunt

temeri că vor inunda și alte sate. Jandarmii dau ajutoare sinistrașilor. Locuitorii din Flămânda au fost duși la Giurgiu, de unde vor fi trimiși și găzduiți în diferite sate din împrejurime. Se organizează un comitet pentru ajutoare.

Țara Oltului (Ținutul Făgărașului)

Satul făgărașean

Hărnicia și pribegia românilor din șesul Făgărașului

II.

Străbătând satele despre care am vorbit în articolul trecut din ținutul Făgărașului, numit pe aici Țara Oltului, — și se încântă ochiul privind la însemnata gospodărie a acestor olteni, cu portca în Argeș, Vâlcea și Mehedinți.

Putem să le numim orășele, mai nimerit, de cât sate, după casele lor de cărămidă, cu ziduri groase, bine alinate, solid construite, camere zugrăvite, cu podeli de scânduri și cu ferestre oblonite, cu uși puternice vopsite cu ulei, cu acoperișuri de țigla roșie — deși de un aspect rece și strein — bucătărie aparte și grajduri spațioase, mari șopro-nuri pentru vite, animale, pentru

conservarea fânului, curți mari, grădini bogate.

Locuitorii bine îmbrăcați, bine încălțați, cuviincioși, muncesc câmpul cu bivoli viguroși, sămănând porumb, cartofi (crumpene), in, cânepă, și puține zarzavaturi, accesibile climatei răcoroase și pământului pietros de pe depreșiunea Carpaților.

Instituțiile publice ca, școala, primăria, judecătoria, percepția, serviciul sanitar, jandarmeria, etc., sunt adăpostite în localuri frumoase, bine construite, cari dau aspectul cuvenit oricărei autorități rurale.

Care să fie secretul acestei înfloritoare stări de lucruri în satele din șesul Făgărașului, zis

Țara Oltului de băștinașii acestor meleguri?

Harnicul țăran făgărașean, în mare parte, spre paguba creșterii populației noastre, își sacrifică viața lui, plecând în pribegie ani de zile în America de Nord, — obicei de pe timpul persecuției maghiare — ca să-și agonisească din munca lui, averea necesară pentru o mai îmbelșugată întreținere a familiei sale. El vine cu aurul american, construiește aci aceste înfloritoare sate, și cumpără pământuri și bunuri pe unde găsește.

Mulți din ei, deși devin cetățeni americani, totuși, după un timp oarecare de muncă folosită în viața lor familială, dorul de țară îi recheamă la pământul iubit, la glia strămoșească, stau în țara lor de pe malul Oltului de sub poalele Negoziului impunător și stăpânitor al plaiurilor făgărașene, până la maximum 4 patru ani, care este termenul de a nu-și pierde cetățenia americană, — după care termen nu ar mai fi primit în America cu cetățenia

pierdută. După o epocă de muncă, unii din țărani făgărașeni, iarăși se întorc definitiv la gospodăria lor românească, mai odihnitoare ca aspra și uriașa muncă a fabricilor industriei americane. Astfel, adună ca albinele de pe meleguri străine și îndepărtate, sucii aurului, al câmpului de muncă american, pentru a-și infrumuseța gospodăria lor românească, făcând să înflorească Țara Oltului.

Ca să uite vitregia maghiară care i-a făcut să ia drumul pribeg al Americii, rămânând un obicei la acești Olteni ai Făgărașului, conducătorii acestei țări, ar trebui să fie mai atenți și mai insuflețiți de un înalt patriotizm, ca să-i readucă din pribegie, la căminul lor strămoșesc, azi liber, — pe toți acești harnici și meritoși frați, — așa cum au fost rechemati turcii dobrogeni în noua Turcie, salvată de sub despotismul și vitregia sultanilor, de către marele lor liberator Atta Turk.

4 Maiu 1937.
Arpașul de Jos (Jud. Făgăraș).
Mihail Drăgănescu

Viața politică

Importanța întrevederii d-lor Dinu Brătianu și Gh. Tătărăscu

Problema decretelor legi va fi soluționată după 10 Mai. — O bogată activitate diplomatică în perspectivă

BUCUREȘTI, 6. — Se așteaptă cu un deosebit interes întrevederea pe care șeful partidului liberal, d. Dinu Brătianu, o va avea cu șeful guvernului, d. Gh. Tătărăscu, în cursul căreia se va proceda la un schimb de vederi asupra problemelor pe care guvernul își propune să le soluționeze în ultima etapă a activității sale.

După informațiuni din sursă guvernamentală, chestiunea decretelor legi, care rămâne deocamdată pe primul plan al preocupărilor guvernului, nu va fi soluționată decât după ce va fi pusă la punct, în acord cu șeful partidului liberal.

Pe de altă parte, în aceleași cercuri se afirmă că problema decretelor legi va fi examinată de cei doi factori conducători ai regimului liberal — d-nii Gh. Tătărăscu și Dinu Brătianu — în cadrul unui examen general politic și a viitoarei campanii politice și a viitoarei campanii politice și a viitoarei campanii politice.

Este foarte probabil ca și chestiunea decretelor legi să fie soluționată după serbările naționale dela 10 Mai, cu atât mai mult, cu cât se anunță pentru ziua de 8 Iunie vizita în Capitală a președintelui Republicii poloneze, d. Moscinsky, care va fi însoțit de președintele de consiliu de miniștri și de ministrul de interne al Poloniei. Deasemeni se arată că în cursul lunii Mai o importantă activitate diplomatică se va desfășura de d. V. Antonescu, care pleacă la 22 Mai la Geneva, unde se intrunește

Consiliul Societății Naționale. După sesiunea Societății Naționale, ministrul de externe al României va vizita Parisul. Aceste vizite au o mare importanță față de campaniile tendențioase privitor la rapor-

turile statelor Micii Înțelegeri. Cu prilejul acestor evenimente diplomatice se va manifesta încă odată solidaritatea și tăria legăturilor României cu statele din Mica Înțelegere și cu Franța.

D. Titulescu a părăsit Parisul

Declarațiile făcute ziarului „Le Temps”. — Prietenia româno-franceză e fixată de termenismul istoric

Înainte de a părăsi Parisul, plecând la Cap Martin, d. Titulescu a făcut următoarele declarații ziarului „Le Temps”:

„Am venit la Paris spre a mi vedea prietenii. Sunt numeroși și am fost adânc mișcat de felul și la toți le spun că înțelegerea obiectivelor noastre politice, raporturile dintre Franța și România sunt fixate de determinismul istoric. Franța trebuie să ajute România pentru că făcând astfel se ajută pe ea însăși peste graniță.

Cât despre România, cu toate cele ce spun sau gândesc unii, ea nu va părăsi niciodată Franța, pentru că aceasta ar însemna că se părăsește pe ea însăși. Repet că lumea are nevoie de o Franță activă, de o Franță care știe să comande. Aceasta este condiția sine qua non a menținerii păcii, către care aspirăm cu toții.

Părăsesc Parisul cu convinge-

rea că destinele Franței vor fi conforme cu poruncile istoriei sale.”

Un bloc al partidelor de dreapta în alegeri

Din informațiunile pe cari le deținem, putem afirma că se încearcă realizarea unui bloc al partidelor de dreapta, în vederea viitoarelor alegeri generale.

În cazul când succesiunea ar reveni național-țărăniștilor, partidele de dreapta vor să depună o rezistență dărză în fața corpului electoral.

După unii, această coaliție este principalul făcut, lipsește numai adeziunea d-lui Al. Vaida Voevod, a cărui atitudine a fost foarte rezervată în ultimul timp.

Crav conflict între anarhiști și guvernul Catalan

sunt cauzele neînțelegerii. — In cursul luptelor de stradă sunt peste de morți și foarte mulți răniți. — Un apel al generalului Companys

PARIS, 6. — „Havas“ transmise din Perpignan: Trupele catalane a dat guvernului catalan a dat un apel de asalt să caule să centrala telefonică, care în mâinile anarhiștilor. O luptă, în urma căreia au rămas stăpâni pe centrala telefonică, respingând gardizilor.

histă iberică este stăpână la periferii și în împrejurimile orașului. La orele 14 numărul morților era 100, iar spitalele erau pline de răniți. Se speră că în cursul zilei de azi guvernul va domina complet situația. In mai multe puncte ale orașului s'au așezat, de către guvern, numeroase mitraliere.

Conflictul a izbucnit fiindcă anarhiștii n'au acceptat numirea unui general de către guvernul din Valencia în fruntea forțelor

guvernului catalan.

S'a ajuns la o înțelegere?

PARIS, 6. (Rador). — Postul de radio din Barcelona a anunțat în cursul nopții că s'a ajuns la o înțelegere în conflictul grav care a pus față în față guvernul și sindicatele anarhiste.

Generalul Companys, președintele guvernului, a mulțumit luptătorilor pentru că au ascultat apelul stăruitor al guvernului.

Anglia propune împiedecarea bombardării orașelor deschise din Spania

Ședința subcomitetului de neinterventie. — Italia și Germania se împotrivesc

LONDRA, 6. — Reprezentanții guvernului britanic au ridicat chestiunea împiedicării bombardării orașelor deschise din Spania, în cursul reuniunii de ieri a subcomitetului de neinterventie.

Delegații diferitelor puteri au exprimat convingerea că guvernele lor împărtășesc speranța Marii Britanii, că se vor găsi mijloacele spre a se umaniza conflictul din Spania. Această chestiune va fi din nou examinată în ședința de Vineri a subcomitetului, iar între timp guvernele vor fi consultate, probabil asupra metodelor de a se face un apel la părțile în conflict din Spania, în sensul încetării bombardamentelor împotriva orașelor deschise.

Atitudinea Germaniei a pricinuit surprindere și teamă

LONDRA, 6 (Rador). — Zia-

rele „News Chronicle“ și „Daily Herald“ afirmă că Von Ribbentrop s'a ridicat ieri în ședința subcomitetului de neinterventie contra propunerii lordului Plymouth, susținută de delegatul francez, de a încerca să se abțină pe viitor de a mai bombardarea orașe deschise.

„Daily Herald“ afirmă că delegații italieni și portughezi au sprijinit declarația făcută de ambasadorul germaniei.

„Atitudinea Italiei și Germaniei a pricinuit surprindere și teamă“ — scrie Ziarul.

Informații venite din Roma arată într'adevăr că d. Mussolini și generalul Göring ar fi pus la cale un acord, spre a face o nouă sfortare pentru a asigura victoria generalului Franco.

Excursioniști străini la Arad

ARAD, 6. — Ieri, orașul nostru a primit vizita unor excursioniști jugoslavi, coriști — 80 la număr — veniți cu autobuze să viziteze orașul, de a cărui frumusețe au avut.

La primirea lor a fost de față d. primar dr. Romul Coțoiu și ceilalți reprezentanți ai autorităților

In onoarea lor s'a dat un banchet aranjat de Primărie, de unde, după rostirea cuvântărilor, au plecat în Cetate, la mormintele soldaților jugoslavi, căzuți în războiului mondial, unde au depus flori.

In decursul după amiezii au părăsit orașul.

Crimă misterioasă

Pe șoseava București-Giurgiu, în dreptul km. 42, câțiva drumeiți au dat ieri dimineață de un lănar bucureștean, înjunghiat, care zăcea într'o baltă de sânge.

Victima se numește Jean Negreanu. Intr'n buzunar al său s'au găsit două revolve încărcate.

In stare disperată el a fost transportat la spitalul județean din Giurgiu.

Se bănuiește că tânărul a plecat din București cu o femeie. Pe drum a fost probabil alacat de un rivak care — după ce l'a înjunghiat — i-a răpit și femeia.

Autoritățile au întreprins cercetări. Un tânăr a fost arestat, găsit într'un sat din apropiere, și ale cărui haine erau pătate de sânge.

Constantin Al. Hofman

fost magistrat

Dr. Octavian Mircea

și-au deschis biroul advocațional în palatul Camerii de Comerț etajul III.

TIMIȘOARA

Ce ascultăm la radio

Vineri 7 Mai 1937:

RADIO-ROMANIA
RADIO-BUCUREȘTI
6.30: Deschiderea emisiunii.
— Gimnastică ritmică.
— Radio jurnal.
Concert de dimineață (discuri): Sfatul gospodărești și medicale.
7.30: Inchiderea emisiunii.
13.00: Ora. Culturale, Sport. Cota apelor Dunării.
13.10: Concert de prânz — Muzică variată (discuri).
14.10: Radio jurnal: Ora, Mersul vremii, Știri interne și externe.
14.30: Muzică distractivă (discuri).
15.00: Ultimele știri.
16.45: ORA COPIILOR;
18.00: Concert de muzică variată.
— Orchestra Gică Ionescu-Găină.
19.00: Ora, Mersul vremii. Activități.

19.10: Continuarea concertului
UNIVERSITATEA RADIO
19.50: O expoziție Greco la Paris, sub patronajul M. S. Regelui nostru, de Alex. Busuioceanu.
20.10: Concert de masă al Orchestrei Jean Sibiceanu, transmis dela restaurantul „Răcaru“.

RADIO-ROMANIA
21.15: Concert Coral al Societății Corale „Gavril Muzicescu“.
In pauză: Radio jurnal, — Sport.

RADIO-BUCUREȘTI
21.15: Antologia primăverii, de Teodor Scarlat.
21.30: Concert Simfonic al Orchestrei Radio, dirij de Const. Notara: (cu același program).
22.30: Radio jurnal: Sport.
22.45: Continuarea concertului simfonic: (cu programul neschimbat).

RADIO-ROMANIA, RADIO-BUCUREȘTI
23.15: Muzică distractivă (pe amândouă posturile).
23.45: Jurnal pentru străinătate în limba franceză și germană
23.55: Ultimele știri.

Cinema „CORSO“, Arad

TRUFA

Regisor: HANS H. ZERLETT
In rolurile principale: LA JANA, renumita dansatoare internațională, HANNES STELZER, care la înălțime amețitoare execută salturi mortale, pe trapez, PETER ELSHOLTZ, HANS SÖHNKER, RUDOLF KLEIN-ROGGE

„Ecou“ se găsește de vânzare și la Cluj la toate chioșcurile de ziare.

INFORMAȚIUNI

Cu prilejul încoronării regelui Angliei va avea loc la 12 Mai, la Ateneul Român, un concert de gala al Filarmonicii. Se va executa in program muzică engleză. Concertul va fi urmat de o recepție, pe care s'ir Reginald Hoare, ministrul Angliei, o va da în rotonda Ateneului.

BERLIN, 6 Reichul emite cea de a doua tranșă a împrumutului de 4 și jum. la sută. Noua emisiune se ridică la 600 milioane mărci. Titlurile vor fi rambursate în cel mult 15 ani.

D. Victor Antonescu, s'a inapoiat ieri în Capitală, urmând ca la 22 Mai să plece la Geneva, pentru a participa la lucrările Consiliului Societății Națiunilor.

Mareșalul Averescu, a plecat la Făgăraș în interese familiare, urmând ca azi să se inapoieze la Turnu Severin, iar săptămâna viitoare să sosească în Capitală.

BERLIN, 6. (Rador). — Tribunalul din Coblenz a condamnat pe trei călugări la câte cinci luni închisoare pentru homosexualitate.

D. Tiberiu Dragoș și-a deschis biroul advocațional în strada Vasile Goldiș Nr. 11, din Arad, telefon 1749.

Cele mai gustoase prăjituri și cei mai delicioși cozonaci la „KONIGSDORFER“ Arad.

ANKARA, 6. (Rador). — Un depozit de muniții vechi, din regiunea de Răsărit a Capitalei, a sărit în aer. Victime nu sunt.

D. Const. Argetoianu, care a petrecut sărbătorile la Breasta, se va inapoia zilele acestea în Capitală.

La Oradea

folosiți hotelul și băile

„Rimanoți“

Apă caldă și rece la orice oră, calorifer — tot confortul.

Curățenie exemplară. Băi de aburi, cadă și bazin. Coafor, masaj și pedicură — telefon 147.

Autocar în gară la toate trenurile. Prețuri exemplare de reduse.

Centrația Aradului!

Am scos excelente vinuri de Drăgășani și Odobești!

RESTAURANTUL AUER

Mâncări și băuturi excelente. Atmosferă plăcută. — Muzică — Dans — Prețuri ieftine Deschis până'n zori.

Grătar special!

Prin satele Bănatului

De Paști, la Comloșul Mare

O privire generală asupra frunțașei comune din județul Timiș-Torontal

— Constatări și păreri —

Plecat din Timișoara, în compania unei simpatice familii, cu trenul de Cenad, după ce îl schimbăm la Lovrin, am descins către seară...

lot mai neuitată aducere aminte, ne ieșise 'n cale cu multă voie bună și ne condusesse cu tot alaiul la casa dela Nr. 4, unde nevasta dumisale...

rând d-lui Dimitrie Drăgoescu, un funcționar model.

Dansul ouălor cu... pec

Un obicei interesant, la Comloșul Mare, între altele, îl constituie vopsitul ouălor cu... schepsis.

Sunt anume, mai căutate acolo, chiar decât ouăle de pichiș, cele cu... pec Acestea, sunt confecționate anume pentru ca să fie cât mai rezistente la ciocnii.

Cântă cocoșii în miez de noapte...

După ce ne ospătarăm din belșug, devorând mielul pe care Mihăiță, un poznăș din clasa III-a primară, care se străduiește să iasă premiant și după câtse pare este ferm decis să-și respecte angajamentul, avusesse grijă să ni-l descrie cu lux de amănunte...

servindu-ne o 'ntreagă serie de amănunte în legătură cu măiestritul cântat al cocoșilor.

In fine, ajunși la biserică, numai după câteva momente, soborul de preoți, care își făcuse din vreme și din plin datoria, au ieșit în ușile împărătești...

Câte orele două dimineața, Toni baci, vecin și rudenie cu tata Laie, ne bătu în geam, strigându-ne că-i vremea să mergem la biserică.

— „Veniți de luați lumină!” Lumânările asistenței care umpluse biserica pânăla refuz se aprinseră pe dată.

— „Christos a înviat!” — își rosteau poporâni între ei. — „Adevărat că a înviat!” — răspundea la rândul-le cei cărora le fusese adresat.

Apoi, în cap cu soborul de preoți, format din S. Sa Părintele Protopop dr. Ștefan Cioroianu, S. Sa Părintele Vasile Medrea și S. Sa Părintele Sebeșanu acesta din urmă — în special — bucurându-se de o simpatie deosebit de plăcută în comună...

Pe drum, cocoșii deșteptați de scârțaiatul porților pe cari ieșia lumea, la alarma unuia din capul satei dădură frâu liberă harmalaei cucurigului.

Tata Laie și Toni baci, depănând caierul amintirilor din cele trecute vremi, ne tuzică un adevărat curs de... muzică, explicându-ne după credințele sătești tot tipicul gamelor... cucurigului și

Conștiinciozitate și capricii „fomeești“

Duminecă după masă, în parcul din preajma bisericii ortodoxe române și a celei unite — pentru că o parte dintre sătenii Comloșului Mare sunt și de religie greco catolică — ne-a fost dat să înregistrăm două constatări diametral opuse în ce privește conștiința, însă de suficientă importanță ca să se merite relevate.

Inde că omului îi este posibil să-și împlinescă ori câte gusturi dorește, atâta timp cât posibilitățile materiale i-o îngăduie, însă nu-i mai puțin adevărat că atunci când năravul acesta poate lua proporții de-aunătoare, trebuie — se impune imperios — să i se opună în cale cât mai categorice piedici.

Întâi — și să ni se ierte faptul că vom spune lucrurilor pe numele lor adevărat — un tablou oarecum ne la locul lui, ca să nu zicem degradant, ni l-au oferit mulțimea... dulcineelor rurale, cari invadaseră parcul și la un moment dat cu „păpușii“ în mâini, încercând să aline cumva durerea... piciorușelor arse de tălpile noi, nu știau ce să mai facă, încotro s'apuce, unde să și aște locu...

In al doilea rând, la conducerea frunțașei comune Comloșul Mare, este nemerit s'o subliniem cu bucurie că sunt oameni a cărora conștiinciozitate depășește și cele mai optimiste închipuiri.

Trebuie să subliniem adevărul că proporțiile pe cari le-a luat la Comloș moda dusă la exces, au atins culmi de nebanuită înălțime și pentru înănturarea cărora ar trebui, sub o formă sau alta să se producă o cât mai neîntârzată stăvilitură. Se poate pre-

De-o pildă, în zi de Paști, unui cetățean trebuindu-și un certificat urgent și prezentându-se la primărie, prin dragălaşenia funcționarului Dimitrie Drăgoescu, care s'a prezentat de îndată la serviciu, actul a fost imediat eliberat, înfășeț semnat în toată regula de d. primul Romulus Stanciu și notarul Petre Golușoreanu.

Gestul, să mă credeți, prin împrejurările în cari s'a produs, merită a fi relevat și apreciat la justa lui valoare, felicitări speciale cuvenindu-i-se în primul

Trei sinucideri la Arad

O șomeră disperată, o servitoare înșelată, un soț încornorat

ARAD, 6. — Ieri seară, populația municipiului nostru a fost îngrozită de vestea unei cumplite sinucideri care s'a înregistrat în plină noapte, pe strada Emineescu, fânăra Serena Tischler, israeliță, de 21 ani, născută la Satu-Mare, căsătorită la Oradea...

Un soț încornorat. Tânărul Cosma A. tolic, de 28 ani, de cofetar, domiciliat în hail Kogălniceanu Nr. 18, în fața serviciului menajului 18 dorobanșii...

Inmormântarea fostului ministru Poklewski Koziell

BUCUREȘTI, 6. — Ieri dimineață, la orele 11, a avut loc în mormântarea fostului ministru al Rusiei țariste, Poklewski Koziell.

Carul funebru a pornit dela locuința defunctului la catedrala Sf. Iosif, unde s'a făcut un scurt popas, oficiindu-se un serviciu divin. Cortegiul s'a îndreptat apoi spre cimitirul Bellu catolic, unde s'a făcut inhumarea.

O jerbă de flori a fost trimisă de M. S. Regele, alta de către Regina Maria. S'a depus o coroană și din partea marelui mareșal...

Venus — First 1:1 (1:0) BUCUREȘTI, 6 — amiază a avut loc în fața stadionului de fotbal dintre Verden și Viena. Rezultatul a fost: Venus a marșat 1:0.

ULTIMA ORĂ

Conflictul din Barcelona n'a fost aplanat

Anarhiștii continuă să țină sub focul mitralierelor cartierele orașului

PARIS, 6. (Radior.) — „Havas“ Anunță: După știri sosite în cursul nopții din Barcelona, turburările sângeroase izbucnite noaptea trecută la Barcelona și-au avut originea în incercarea generalității catalane de a rechiziționa armele aflate în mâinile unor elemente scăpate controlului guvernului...

Amiralitatea britanică a trimis trei vase de război în Mediterana, spre a proteja interesurile englezi în caz că turcii ar agrava. PARIS, 6 (Radior.) — Barcelona se anunță că va fi de aseară mitralierat de hiștilor răsculați sunși zate în punctele strategice.